
PROCES VERBAL CONSEIL D’ECOLE N°2 

Mardi 5 mars 2024 

 

1. Rappel du rôle du conseil d’école / Désignation d’un secrétaire 

Le conseil d’école outre le fait de voter le règlement intérieur, donne son avis et fait des suggestions 

sur le fonctionnement de l’école en général. 

Aucun nom d’enfant ou même une quelconque allusion à un élève ou enseignante n’y est tolérée. 

Désignation du secrétaire de séance : Mme Nassivera-Villard 

 

2. Relations école / familles. 

L’équipe enseignante a noté quelques désagréments récents et récurrents de la part de certains parents. 

Ce qui a provoquer le départ d’une enseignante. Ces comportements questionnent l’équipe. 

Les enseignantes comprennent l’implication des parents dans la vie de l’école et dans l’éducation de 

leurs enfants, ce qui est très louable.  

Cependant, il est essentiel de reconnaître de la part de certains parents que les enseignantes sont des 

professionnelles formées pour gérer les questions pédagogiques.  

Lorsque les parents tentent de trouver des solutions à la place du personnel éducatif, cela peut créer de 

la confusion et décrédibiliser notre autorité. 

Les parents sont encouragés à exprimer leurs préoccupations et suggestions de manière constructive et 

respectueuse tout en considérant que l’équipe enseignante a une connaissance approfondie du métier.  

Les enseignantes sont présentes pour collaborer avec les familles dans l’intérêt de vos enfants mais il 

est important de respecter les limites de chaque rôle pour assurer un environnement éducatif 

harmonieux et efficace. 

Présents 

Enseignantes :  

Mme Dumont (directrice), Mme De Païva, Mme Barbier, Mme Decaux, Mme Aïssa, Mme Masiha, 

Mme Nassivera-Villard. 
 

Représentants de parents d’élèves élus : 

Mme Pinto, Mme Salé, Mme Labidi, Mme Derneden, Mme Boudaoud, Mme Boyon. 

 

Mairie : 

M Feugère (Maire d’Andilly), Mme Dos Santos (1e adjointe en charge de la petite enfance, de 

l’enfance et de la jeunesse), Mme Nail (conseillère municipale déléguée à la jeunesse) 

Ordre du jour 

1. Rappel du rôle du conseil d’école / Désignation du secrétaire de séance 

2. Relations école/familles 

3. Structure de l’école / Préparation de la rentrée 2024 

4. Bilan des évaluations CP mi-parcours 

5. Orientation des CM2 / Entrée en 6e 

6. EPS / Piscine 

7. Projets / Sorties 

8. Sécurité PPMS 

9. Budget 

10. Mairie  



Les parents d’élèves aimeraient renouer une relation parents-enseignants afin de redonner un sens à 

l’école.  

Les parents d’élèves ainsi que le maire ont essayé de trouver des solutions concernant les 

remplacements : des rendez-vous avec l’inspectrice et le DASEN ont eu lieu dernièrement. 

 

3. Structure de l’école / Préparation de la rentrée 2024 

Actuellement 171 élèves répartis en 7 classes 

CP : 23 élèves (1 départ en janvier) 

CP/CE1 : 24 élèves 

CE1/CE2 : 25 élèves 

CE2 : 25 élèves 

CE2/CM1 : 24 élèves (1 départ en cm1) 

CM1/CM2 : 25 élèves 

CM2 : 25 élèves 

Rentrée 2024 : 

CP : 30 

CE1 : 31 

CE2 : 31 

CM1 : 41 

CM2 : 29 

162 élèves 

 

 

4. Bilan des évaluations CP mi-parcours 

Plutôt bien réussies, les compétences se développent.  

Dans la classe de Mme Barbier, en mathématiques, les résultats sont meilleurs qu’en français. 

Seulement les soustractions en ligne sont encore faibles.  

En français, la lecture et la compréhension de l’écrit sont moins bien réussies. La phonologie est bien 

réussie : reconnaissance de lettres et sons qu’elles produisent.  

Le français est mieux réussi qu’en mathématiques dans la classe de Mme De Païva. La résolution de 

problèmes reste en retrait.  

 

5. Orientation des CM2 / Entrée en 6e 

La visite du collège s’est faite avant les vacances d’hiver. Les élèves ont pu visiter le lieu avec un jeu 

de l’oie géant et une rencontre avec le CPE. Cela les a rassurés et leur a permis de se projeter pour la 

rentrée de 6ème. 

Les olympiades (rencontre sportive avec les 6ème du collège Schweitzer ) sont prévues le 4 juin 2024. 

Cette rencontre se fera sur une matinée : ils seront en équipes et devront réaliser des épreuves de 

géographie, d’anglais, de sport, de sciences… Cela permet de rencontrer les futurs professeurs du 

collège. 

 

6. Eps / Piscine 

Piscine : Période du 27 mai au 24 juin 

Lundis matins ET mardis aprem: CE2 – CE2/CM1-CM2 

Lundis aprem et mardis matins: CP/CE1-CE1/CE2-CM1/CM2 

 

7. Projets, sorties 

 



✓ Bibliothèque : passage de la bibliothécaire, les élèves aiment beaucoup. Prêt de livres dans les 

classes. 

 

✓ CE2/CM1 : Projet interclasses avec la classe de PS, première rencontre en mater : fabrication 

de brochettes de fruits. 2e rencontre : les maternels sont venus en demi-groupe, les grands ont 

raconté une histoire puis goûter. 

 

✓ Sortie du vendredi 9 février :  

Matinée : bateaux-mouches : croisière d’environ une heure.  

Déjeuner au pied de la Tour Eiffel.  

Après-midi : Visite d’1h30 du Stade de France 

 Réussite : les élèves ont beaucoup apprécié.  

 

✓ Projets futurs :  

Projet Kaplas pour toute l’école pendant toute une journée. 

Les classes de CE2 et de CM2 aimeraient se rendre au Louvre pour l’exposition sur les JO. A 

confirmer. 

 

8. Sécurité / PPMS  

Un exercice PPMS (confinement à cause d’un nuage toxique) a eu lieu le jeudi 8 février matin. Les 

élèves étaient prévenus. 

Exercice d’une durée de 30min qui s’est bien déroulé. Les élèves des classes de CP/CE1, CE2/CM1, 

CE1/CE2 et CM1/CM2 sont dans les classes 1 et 2. 

Les 3 autres classes sont dans les classes 4 et 5. 

 

 

9. Budget  

Le solde du compte en banque tourne autour de 3 000e 

La coopérative parentale a rapporté : 2210e  

Une relance pour une autre appel aux dons aura surement lieu.  

Le photographe a rapporté : 575,21e 

La sortie bateaux-mouches : 791e 

La sortie au Stade de France : 1497e 

Afin de faire des économies et utiliser l’argent du car de sport mis à disposition, les élèves iront 

sûrement plus tard dans les années futures au gymnase à pied.  

 

Mairie  

Travaux demandés : 



Stores de la classe de Mme Aïssa ? Soucis rencontrés avec la société. Difficile de mettre des stores en 

extérieur mais plutôt en intérieur directement par les services de la mairie.  

Store cassé dans la classe n°1 : demander aux services techniques pour vérifier.  

Changement du panneau d’affichage installé devant l’école.  

Photocopieuse défectueuse ? en couleur ? Le maire va regarder le contrat pour répondre à la demande.  

Pare-feu sur internet : certains sites ne sont plus accessibles par les enseignantes (site pédagogique 

RETZ interdit par exemple). Contacter la mairie afin de remédier à cela.  

 

Participation des enseignantes au carnaval, à la kermesse ? En réflexion. 

 

Fin du conseil d’école : 20h 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


